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Leerlingtevredenheidspeiling Vragenlijsttype

Leerlingvrag

Schoolcultuur

3.4Leefklimaat op school

3.63414Kinderen voelen zich veilig op school. 3,5

3.41463Leerkrachten helpen snel als er iets vervelends
gebeurt.

3,3

3.07317Leerkrachten hebben snel in de gaten als iemand
gepest wordt.

2,9

3.58536Kinderen vinden het fijn op het plein. 3,3

3.43902Pleinwachten letten er goed op of kinderen zich aan de
regels houden.

3,0

3.29268De leerkracht praat met de kinderen over hoe ze met
elkaar omgaan op het plein.

3,1

3.3Aanvaarding

3.51219Kinderen hebben voldoende vrienden en vriendinnen
op school.

3,6

3.20000Kinderen durven makkelijk iets te vragen in hun groep. 3,2

3.43902Kinderen doen meestal aardig tegen elkaar. 3,4

3.24390Kinderen helpen elkaar meestal graag. 3,2


